



ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΙΕΤΙΑΣ

Σύμφωνα με τα ισχύοντα, με τη λήξη της θητείας των Διοικητικών Συμβουλίων γίνεται "απολογισμός πεπραγμένων", όχι τόσο για να κριθούν οι απερχόμενες διοικήσεις, αλλά με βάση τα επιτεύγματα, τα λάθη ή τις παραλείψεις τους, να φωτισθεί ο δρόμος που η επόμενη Διοίκηση θα πρέπει να ακολουθήσει.

Ας ανατρέξουμε, λοιπόν, στα **πραγματικά** πεπραγμένα της πλειοψηφίας του Δ.Σ. του Συλλόγου μας κατά τη διάρκεια μιας συγκλονιστικής διέτιας ανατροπών, βίαιης αφαίρεσης μεγάλου μέρους του εισοδήματός μας και κλονισμού της προσωπικής και οικογενειακής ισορροπίας μας.

Αυτή τη διέτια οι συνάδελφοι της πλειοψηφίας (κινήσεις σ. Κλητοράκη και Μαχαίρα) δεν έδειξαν να έχουν αντιληφθεί τι συνέβαινε και το μόνο που έκαναν ήταν να σπέρνουν διχόνοια και να καλλιεργούν αμφιβολία και σύγχυση στο χώρο.

Τη πρώτη χρονιά της θητείας τους (Ανακοινώσεις 5):

Εγκαινιάζουν τη θητεία τους συστηματικά καταγγέλλοντας τον Ίκαρο Πετρόπουλο και την "ΑΝΑΓΕΝΝΗΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ" για τη πενιχρή διέτια 2009 - 2011 ενώ και τις δύο διέτιες οι ίδιοι αποτελούσαν πλειοψηφία (ίδια πρόσωπα στο Δ.Σ.)

Καταφεύγουν σε ανιστόρητη ...σοσιαλιστικής γραφής φλυαρία.

Επιχαίρουν γιατί ο κ. Διοικητής συνάντησε δύο φορές τη πρόεδρο μόνη!

Στρέφονται κατά πρωτοβουλίας συναδέλφων καταγγέλλοντάς τους (!) για υπόμημα δανείων που υπέβαλαν και στο Σύλλογο.

Τη δεύτερη χρονιά, 2012 - 2013, (Ανακοινώσεις 15):

Συνεχίζουν τις ακατανόητες ενέργειες, γράφοντας ασυναρτησίες (εκτός τις ρυθμίσεις των δανείων). **Εκδίδουν** πρωτοφανή στρεψόδικη οκτασέλιδη (!) ανακοίνωση ...αφιερωμένη στον Ίκαρο Πετρόπουλο!

Κορυφώνουν τις ανεύθυνες ενέργειες όπως, η σύγκλιση έκτακτης Γ.Σ. για αγορά κτιρίου παρά την απόρριψη του θέματος από προηγηθείσα τακτική Γ.Σ. κ.λ.π. Η πρόταση ήταν εξοργιστικά πρόχειρη και απορρίφθηκε πανηγυρικά.

Στο στοχαστρό τους μπαίνουν ανοικτά πλέον οι συνδικαλιστές του ΣΥΤΕ (ηγεσία) που "υπονομεύουν τα συμφέροντα των συνταξιούχων", που "θέλουν να διαλύσουν το ΣΣΤΕ και να πάρουν τη περιουσία του", "θα μας βρουν απέναντί τους", "θα λάβουμε όλα εκείνα τα μέτρα...". **Κηρύσσουν** τον Σύλλογο

Ενότητα στο χώρο σημαίνει τη καταδίκη κάθε απόπειρας ανοιχτής ή συγκαλυμμένης, ψηφοθηρικής και μη, διάκρισης των συναδέλφων σε παλιούς και σε καινούργιους συνταξιούχους. Ο Σύλλογος Συνταξιούχων είναι ενιαίος και υπερασπίζεται όλα τα δίκαια αιτήματα όλων των κατηγοριών συναδέλφων, ανεξάρτητα χρόνου συνταξιοδότησης. Η ενόψει εκλογών σύμπλευση - συμπόρευση άρτι συνταξιοδοτηθέντων συνδικαλιστών, ποικίλης όμως κατεύθυνσης και προσανατολισμού, δεν γνωρίζουμε πόσο συνιστά ενότητα. Οπωσδήποτε ο Σύλλογος Συνταξιούχων έχει ανάγκη από τη γνώση και τη δύναμη των συσπειρωμένων μελών του κι όχι από "σωτήρες".

Η αναγκαία ανανέωση του Συλλόγου Συνταξιούχων δεν επιτρέπεται να επιχειρηθεί με την μεταφορά αρνητικών στοιχείων και πρακτικών από το ΣΥΤΕ.

σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης, κάνουν σχετικές περιοδείες στα μεγάλα παρ/τα, δημιουργούν ανοιχτή εμφυλιοπολεμική κατάσταση...

Λαμβάνουν ανιστόρητη απόφαση διακοπής παρακράτησης της εισφοράς υπέρ ΣΥΤΕ προκαλώντας αναίτια κρίση στις σχέσεις Συλλόγου - Διοίκησης Τράπεζας.

Καταφεύγουν σε αστείες εκφράσεις (ψευτοπαλληκαρισμοί) "η ανοχή και η υπομονή μας εξαντλήθηκε", "η ώρα της αλήθειας έφθασε"!

Εμπλέκουν τη Διοίκηση της ΤΤΕ με αφορμή ανακοίνωση του ΣΥΤΕ προς τους συνταξιούχους διακινηθείσα μέσω του μηχανισμού της Τράπεζας.

Λαϊκίζουν με αφορμή αυτοκτονία συναδέλφου.

Ψεύδονται ανοιχτά ανακοινώνοντας ότι είναι "σε στενή συνεργασία σε καθημερινή βάση με τους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες", ενώ είναι μακριά από τα συντελούμενα στο χώρο.

Τη ...δραστηριότητα του Συλλόγου μια ολόκληρη διέτια αποδίδει και το φυλλάδιο που η απερχόμενη πλειοψηφία εξέδωσε με τίτλο "Εκθεση πεπραγμένων του Δ.Σ. κατά το έτος 2012" όπου, αντί του ανύπαρκτου απολογισμού του Δ.Σ. έχουν καταχωρήσει δραστηριότητες του Τ. Υγείας και των παραρτημάτων Θεσσαλονίκης, Πάτρας και Βόλου! Για πρώτη φορά δεν υφίσταται διοικητικός απολογισμός (έκθεση πεπραγμένων). Υπάρχει μόνο τίτλος!

ΒΟΥΤΙΕΣ ΣΤΗ ΔΙΕΤΙΑ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

Εύνοιες!

Δεν φαίνεται ότι η απερχόμενη πλειοψηφία κατάλαβε το πρόβλημα των σχέσεων του Συλλόγου μας με το Β΄ όροφο της Τράπεζας και πόσο αυτές κοστίζουν όταν τα πράγματα, τα συλλογικά, προσωποποιούνται. Νομίζουν ότι ο Β΄ όροφος τους παραμέρισε γιατί άλλοι κέρδισαν την εύνοιά του. Το ίδιο, επίσης, θα ανακαλύψουν κι όσοι τώρα είναι οι προνομιακοί συνομιλητές του. Σε ένα χρόνο και κάτι (ίσως και ενωρίτερα) θα ...ανακαλύψουν (και οι δεύτεροι) τη πλάνη τους.

Μόνο η τήρηση των κανόνων του υγιούς συνδικαλισμού, δηλαδή, η δεοντολογία, η γνώση, το τεκμηριωμένο επιχείρημα και η δύναμη των συσπειρωμένων μελών εξασφαλίζουν κύρος στο φορέα και διαπραγματευτική δύναμη.

Τι έγιναν τα "επιτεύγματα";

Μέχρι πριν δύο χρόνια, οι απερχόμενοι, κομπορημονούσαν για τα "επιτεύγματα" τους που τα μετρούσαν, μάλιστα, ποσοτικά σε διψήφιο αριθμό. Τη λήγουσα διετία δεν έχουν κανένα. Ο απολογισμός είναι μηδενικός.

Ποτέ δεν θα ασκούσαμε κριτική στη Διοίκηση ενός Συλλόγου - Σωματείου που δεν παρουσιάζει θετικό απολογισμό σε συνθήκες, όπως αυτές που κυριάρχησαν τη διετία που λήγει. Αρκεί. βέβαια, να έκανε, ένα μέρος τουλάχιστον, **αυτών που έπρεπε να κάνει και να μην έκανε αυτά που δεν έπρεπε να κάνει.**

Όσο δε αφορά τη πλήρη στείριότητα της διετίας αναφέρουμε δύο τουλάχιστον θέματα, χαμηλού, άλλωστε, κόστους που η συγκυρία ευνοούσε τη προβολή τους και την επίλυσή τους. **Την έκτακτη οικονομική ενίσχυση των χαμηλοσυνταξιούχων (τσόντα) και την επιχορήγηση για πολιτισμό.**

Αναφορά και αναγνώριση

Έχουμε αναφερθεί αρκετές φορές στον επιτυχή χειρισμό του ασφαλιστικού προβλήματος από το ΣΥΤΕ. Έχουμε σταθεί ιδιαίτερα στην άριστη καθοδήγηση και στην αποτελεσματικότητα της απεργίας του 2008 που ανέδειξε την χονδροειδή νομοθέτηση της τότε υπουργού κ. Πετραλιά με την υπαγωγή των τ. ασφαλιστικών ταμείων μας στο ΙΚΑ με ένα νόμο που η Τράπεζα της Ελλάδος δεν... ενομιμοποιείτο (!) από το καταστατικό της να εφαρμόσει. Άλλωστε είναι γνωστό ότι μπροστά στο θεσμικό αδιέξοδο οι τρεις πλευρές (Κυβέρνηση, ΙΚΑ και Τράπεζα της Ελλάδος) συμφώνησαν σε ...περιγραφή του νόμου (λ/σμος ΚΟΜΠΤΕ κ.λ.π.).

Έχουμε, επίσης, αναγνωρίσει ότι ο αποκλειστικός χειρισμός του θέματος αυτού από το ΣΥΤΕ οφείλεται και στην απουσία του Συλλόγου Συνταξιούχων από τη διαμόρφωση των πραγμάτων στο χώρο, αφού ο Σύλλογός μας δεν μπόρεσε να ασκήσει ούτε τις θεσμικές αρμοδιότητές του (Συμβούλιο Ασφάλισης προσωπικού Τ.τΕ Περιορίσθηκε σε ρόλο παρατηρητή και ...καταγγέλοντα.

ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΜΑΣ

Α. Απουσίες

Από το ψηφοδέλτιό μας απουσιάζουν δέκα συνάδελφοι που ήταν μαζί μας στις προηγούμενες εκλογές του 2011. Οι λόγοι είναι προσωπικοί (αδρανοποίηση) εκτός από δύο που έκφρασαν προτίμηση σε άλλο ψηφοδέλτιο.

Στεκόμαστε μόνο στην απουσία των δύο **"τιμημένων μας"** που τους νοιώθουμε ως "ωσεί παρόντες". Πρόκειται για τις "σημαίες" της κινησής μας τον **Ν. Καρέτση** και τον **Ε. Μπίλλιο** που, ενώ έχουν πλήρη πνευματική ενάργεια και συμμετέχουν, από απόσταση, στα της "Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας", η εύθυγραμμή σχέση που πάντα είχαν με τους συναδέλφους δεν τους επέτρεπε συμμετοχή στην εκλογική διαδικασία.

Β. Νεες υποψηφιότητες.

Ταυτόχρονα, στην **"Αναγεννητική Πρωτοβουλία"** ενεργοποιήθηκαν και "οικεία βουλήσει" συμμετέχουν στο ψηφοδέλτιό μας δέκα πέντε νέοι συνάδελφοι.

Η "ροή" αυτή στο ψηφοδέλτιό μας κρίνεται ικανοποιητική και **φυσιολογική** και δείχνει ότι η κινησή μας χαρακτηρίζεται από τα στοιχεία της **ανανέωσης** και της **ενότητας** όλων ανεξαιρέτα των συναδέλφων, δηλαδή παλιών και νέων συνταξιούχων, μικρότερης η μεγαλύτερης ηλικίας, συναδέλφων διαφορετικών ταχυτήτων ως προς τα συνταξιοχικά δεδομένα κ.λ.π.

Γ. Πληθωρισμός ενδιαφέροντος!

Παρά τα παραπάνω και κόντρα στην γενικότερη κοινωνική αφασία, στους συνταξιούχους της Τράπεζας της Ελλάδος σημειώνεται πληθωρισμός ενδιαφέροντος για τα κοινά!! Θα το δούμε, λέγεται, στα "χαρτιά" που θα κυκλοφορήσουν τη τελευταία στιγμή είτε ως ψηφοδέλτιο είτε ως στήριξη στο συγκεκριμένο ψηφοδέλτιο. Πρόκειται για γνωστές πρακτικές επαγγελματικού συνδικαλισμού. Ελπίζουμε να αυτοσυγκρατηθούν και να μην ανοίξουν πρόσθετες πληγές στο χώρο που "άλλα" περιμένει.

Επαναστάτες

Για δώδεκα χρόνια πορεύθηκαν με συνεχή ευχαριστώ στις Διοικήσεις (κ.κ. Γκαργκάνας - Θωμόπουλος) εισπράττοντας από παντού, (και το ΣΥΤΕ!) εύσημα για την συνδικαλιστική "αφωνία" τους. Παρά τις συνεχείς προειδοποιήσεις μας, μέσα στα Δ/κά Συμβούλια αλλά και μέσα από την εφημερίδα μας ("πριν πέσει η καμπάνα στο κεφάλι μας κ.λ.π."). Μετά από πολλά χρόνια μόνιμης παραμονής στη κορυφή του Συλλόγου μετεξελίχθηκαν σε ...επαναστάτες, πολέμιους του ΣΥΤΕ, πολέμιους της Διοίκησης... Δεν θέλησαν, δεν μπόρεσαν να καταλάβουν ότι τόσες διετίες τα ίδια πρόσωπα στη Διοίκηση του Συλλόγου είναι πολλές...

ΒΟΥΤΙΕΣ ΣΤΗ ΔΙΕΤΙΑ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

Αυτή είναι η «Α.Π.»

Η Αναγεννητική Πρωτοβουλία είναι η συνείδηση του Τραπ/τη συνταξιούχου που δούλεψε τίμια και ευσυνείδητα στη Τράπεζα της Ελλάδος, που δεν προσέτρεξε στο κόμμα, στη παράταξη, στο συνδικαλιστή, στην ορατή αλλά και στην αθέατη εξουσία, για να μετατεθεί σε προνομιούχα θέση - υπηρεσία, για να πάρει τον επόμενο βαθμό, να ικανοποιήσει έτσι, τη ματαιοδοξία του αλλά και ταυτόχρονα να μεγαλώσει το ύψος της σύνταξής του, του μερίσματός του, του εφάπαξ του, να αναρριχηθεί στην ιεραρχία, να γίνει διευθυντής στο υποκ/μα, για να είναι γενικά κοντά στην εξουσία και στα προνόμιά της, ΔΗΛΑΔΗ έμεινε μακριά απ όλα εκείνα τα χαρακτηριστικά της μεταπολιτευτικής Ελλάδας που την έστειλαν στο σημερινό βάραθρο, δηλαδή στην αγκαλιά των μνημονίων, στην εθνική ταπείνωση, στο ξενιτεμό των παιδιών μας.

Εμείς, η Αναγεννητική Πρωτοβουλία, τόσες διειτίες δεν στοιχηθήκαμε μονοσήμαντα πίσω από το **προσωπικό μας** συμφέρον αλλά ως έλληνες πολίτες συνεχίσαμε (και ως συνταξιούχοι) να συμπορευόμαστε με τις αρχές και τις αξίες της **συλλογικής ζωής. Υπερασπίσαμε το συλλογικό έναντι του ατομικού.**

Κόντρα στο κομματισμό αντέξαμε. Ως ενεργεία υπάλληλοι δεν πήραμε όλους τους βαθμούς. Άλλωστε ξέραμε τα όρια μας. Παρ' αυτά δεν γίναμε κριτές των συναδέλφων μας που ξέφυγαν από τη τάξη στο χώρο και έπαιξαν στο παιχνίδι της παραταξιοποίησης - κομματισμού. Όμως να έρχονται και να μας μιλάνε για ενότητα πάει πολύ, όταν μάλιστα έχουν ναρκοθετήσει το χώρο. Πάει πολύ

ενώ συνεχίζουν την ίδια παραταξιακή πρακτική να φιγουράρουν ως ανεξάρτητοι τα παιδιά της κομματικής μήτρας. Και τώρα που η παραταξιοποίηση και τα μοντέλα τους χρεοκόπησαν, τώρα που τα κόμματά τους ξέπεσαν στη συνείδηση του Έλληνα ντύνονται τη στολή του ανεξάρτητου. Πάει πολύ. Όχι για εμάς την ΑΠ. Εμείς ξέρουμε. Το νοιώσαμε στο πετσί μας τόσα χρόνια.

Είναι όλα τόσο ξεκάθαρα

Ακόμη και ο απλός, ο όχι ιδιαίτερα προσεχτικός συνάδελφος, ακόμη κι αυτός που απλά "ρίχνει μια ματιά" στις ανακοινώσεις που κυκλοφόρησαν και κυκλοφορούν τόσο από υφιστάμενες αλλά και από νέες συνδικαλιστικές κινήσεις οφείλει να γνωρίζει. Τη διετία έγιναν τόσα χοντρά κι απρόσμενα που ουδείς δικαιούται να μη ξέρει.

Άλλος τρόπος

Η συμμετοχή της περιφέρειας κατάντησε μια απλή πλην δαπανηρή μετακίνηση συναδέλφων χωρίς κανένα ενδιαφέρον και αίσθηση εκπλήρωσης καθήκοντος - αποστολής. Απαιτείται "άλλος" τρόπος οργάνωσης του Συλλόγου τόσο στο κέντρο όσο και στην περιφέρεια.

Ούτε χάρες ούτε ρουσφέτια

Οι αυτονόητες εξυπηρετήσεις - διευκολύνσεις που παρέχονται από το Ταμείο του Συλλόγου η των υπηρεσιών του Ταμείου Υγείας είναι θεσμικά προβλεπόμενες, δεν είναι χάρες ούτε ρουσφέτια, δεν συνιστούν υποχρέωση σε παρεμβαλλόμενα πρόσωπα ούτε δέσμευση συνείδησης.

ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΜΑΣ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ

Η "Αναγεννητική Πρωτοβουλία" με ξεκάθαρο, όπως πάντα, λόγο τοποθετείται ανοιχτά απέναντι σε όσα συμβαίνουν αλλά και σε όσα διαδίδονται το τελευταίο διάστημα στο χώρο μας, προφανώς για προεκλογικές σκοπιμότητες:

1. Οι αρχές και οι θέσεις (και όχι οι προσωπικές συμπάθειες) που η κίνησή μας έχει, επί πολλά χρόνια, με συνέπεια υπηρετήσει θα συνεχίσουν να προσδιορίζουν τη στάση μας, τόσο προεκλογικά όσο και μετά τις εκλογές.

2. Υπήρξαμε κάθετα αντίθετοι με τη πολιτική διχασμού και αποπροσανατολισμού από τα προβλήματα του χώρου που η απερχόμενη "Διοίκηση" του Συλλόγου εφάρμοσε, για χρόνια. Όμως, παρά τη διαβολή και τις εναντίον μας συκοφαντίες, μέσα από πολυσέλιδες ψευδεπίγραφες ανακοινώσεις που εξέδιδαν στο όνομα του Διοικητικού Συμβουλίου, αλλά και ψιθύρων - διαδόσεων δεν μας διακατέχει προσωπική εμπάθεια.

3. Για τη στάση αρχών που υπηρετήσαμε, μέσα σε καθεστώς έντονης παραταξιοποίησης και κομματισμού του χώρου, πολεμηθήκαμε άγρια από υφιστάμενους μηχανισμούς, πλην όμως αντέξαμε. Είμαστε παρόντες και διεκδικούμε την ευθύνη μιας "άλλης" λειτουργίας του Συλλόγου

4. Γνωρίζουμε ότι θα απαιτηθούν συνεργασίες μετεκλογικές για τη συγκρότηση του προεδρείου. Δεν μας χαρακτηρίζει φιλαρχία, ούτε είμαστε δέσμοι της ματαιότητας των αξιωμάτων. Συνεπώς η προγραμματική σύγκλιση είναι εκείνη που θα προσδιορίσει τη στάση μας. Και το πρόγραμμά μας είναι σαφές και διαυγές.

5. Οι συνεργασθείσες δύο κινήσεις των σ. Ε. Κλητοράκη και Γ. Μαχαίρα είναι δύσκολο να απεμπλακούν από τα βαρίδια μιας πολιτικής που δεν αντέχει ούτε σε ...σχολιασμό. Θα ήταν, πάντως, ευχάριστο να την αποκηρύξουν και να συμβάλλουν σε μια πανστρατιά, τις κρίσιμες τούτες στιγμές. συν. σελ 4

ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΜΑΣ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ

συν. από σελ 3

6. Οι συνάδελφοι της ΕΣΑΚ.Σ, ανεξάρτητα εκλογικής δύναμης, θα μπορούσαν να παίξουν σημαντικό ρόλο στη δυναμική του "νέου" Συλλόγου, αρκεί να αφήσουν κατά μέρος τη προσφιλή συνήθειά τους να τοποθετούν όλους τους άλλους "απέναντι" και δημόσια να τους τσουβαλιάζουν, όπως έκαναν στο τελευταίο φυλλάδιό τους, όπου, έξω από την πραγματικότητα, κήρυξαν εμάς μη διεκδικητικούς και εαυτούς μοναδικούς αγωνιστές, αγνοώντας και τις ελάχιστες ακόμη προϋποθέσεις αγωνιστικής κινητοποίησης.

7. Τέλος, οι συνάδελφοι επώνυμοι συνδικαλιστές που "μέσα σε μια ημέρα" θέλησαν να περάσουν από το ΣΥΤΕ στο Σύλλογο Συνταξιούχων, αναμφίβολα μπορούν να συμβάλλουν στην επιβαλλόμενη ανανέωση του, αρκεί να υπηρετήσουν τη **πραγματική** ενότητα, χωρίς **κομπασμό** και με γνωστά **σύνδρομα συνδιοίκησης**. Η πρόσφατη οδυνηρή τριετία ανέδειξε την ματαιότητα της πολιτικής της μονομανούς αύξησης των αποδοχών αλλά και των ...συντάξεων των ενεργεία μόνο υπαλλήλων. Να μη ξεχνούν ότι σε λίγο τα πράγματα και αρκετά πρόσωπα αναφοράς τους θα έχουν αλλάξει, συνεπώς και οι πολυδιαφημιζόμενες, έξω από τον υγιή συνδικαλισμό, δυνατότητες τους επηρεασμού των πραγμάτων στο χώρο αλλά και εκτός χώρου. Να μη ξεχνούν, επίσης, ότι ο Σύλλογος είναι ενιαίος, ότι τα μέλη του δεν διακρίνονται σε **παλιούς και νέους συνταξιούχους**, ούτε σε κάτω των 65 και άνω των 65 ετών. Ας σταματήσουν, λοιπόν, να ωραιοποιούν το ...απαράδεκτο εγχείρημα, μέσω ασφαλιστικής εταιρείας, ασφαλιστικής κάλυψης συναδέλφων ορισμένης μόνο ηλικίας που ...αργότερα θα ...επεκτείνονταν και στους υπόλοιπους ηλικιωμένους και συνεπώς ασύμφορους - δαπανηφόρους συνταξιούχους! Προφανώς θα γινόταν με τον ίδιο τρόπο που (ΔΕΝ) έγινε με τα "εικοσιπενταράκια" του 2000 - 2001! Ας θυμούνται, επίσης, ότι η πρότασή τους ΣΥΤΕ - ΓΚΑΡΓΚΑΝΑΣ είχε απορριφθεί από το Δ.Σ. του "αρμόδιου" Ταμείου Υγείας.

8. Μέσα στο παραπάνω τοπίο η "Αναγεννητική Πρωτοβουλία", ανάλογα με τη δύναμη που θα της δώσουν οι συνάδελφοι, θα πασχίσει για το άμεσο ξεπέραςμα - τερματισμό της διχόνοιας στο χώρο και με την αξιοποίηση των δυνατοτήτων που προσφέρονται να περιφρουρήσουμε τα ελάχιστα απομένοντα συνταξιοδοτικά δικαιώματά μας.

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΚΑΡΟΣ
 ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
 ΑΡΑΒΙΔΗ ΓΙΟΥΛΑ
 ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
 ΑΣΩΝΙΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ)
 ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΤΖΕΝΗ
 ΓΕΩΡΓΑΚΟΥΛΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
 ΔΑΡΔΑΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 ΔΕΜΕΝΑΓΑ ΖΩΓΡΑΦΙΑ
 ΔΗΜΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
 ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (ΚΑΤΕΡΙΝΗ)
 ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΘΕΣ/ΚΗ)
 ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
 ΕΞΑΡΧΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
 ΖΟΛΩΤΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
 ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
 ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ ΣΠΥΡΟΣ
 ΚΑΡΕΛΛΑΣ ΠΕΤΡΟΣ
 ΚΕΛΕΠΟΥΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
 ΚΟΚΚΙΝΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)
 ΚΟΜΠΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 ΚΟΝΣΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΘΕΣ/ΚΗ)
 ΚΟΡΦΙΑΤΗ ΜΑΡΙΑ
 ΚΟΥΛΑΞΟΥΖΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ
 ΚΥΡΚΟΣ ΧΑΡΙΤΟΣ
 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ (ΘΕΣ/ΚΗ)
 ΛΟΥΡΟΥΝΤΖΗΣ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ
 ΜΑΚΡΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (ΘΕΣ/ΚΗ)

ΜΑΣΣΑΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 ΜΑΥΡΟΕΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
 ΜΕΝΤΖΟΥ ΝΑΝΤΙΑ
 ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
 ΜΠΑΣΙΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
 ΠΑΙΖΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ
 ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
 ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΛΑΜΠΡΟΣ
 ΠΑΠΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΪΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΘΕΣ/ΚΗ)
 ΠΑΡΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΚΑΒΑΛΑ)
 ΠΕΤΑΛΑΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΣ (ΡΟΔΟΣ)
 ΠΛΙΟΓΚΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ (ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ)
 ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
 ΣΑΦΡΑΝΤΖΑ ΕΥΠΡΑΞΙΑ (ΘΕΣ/ΚΗ)
 ΣΠΑΝΑΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
 ΣΥΦΑΝΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ)
 ΣΧΟΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΘΕΣ/ΚΗ)
 ΤΖΑΝΕΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
 ΤΟΥΡΜΟΥΖΗ ΜΑΡΙΑΝΑ
 ΤΣΙΩΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
 ΤΡΟΧΑΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
 ΤΥΡΟΒΟΛΑ ΕΥΓΕΝΙΑ
 ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
 ΦΩΤΕΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΦΗ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ)
 ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΒΟΛΟΣ)
 ΧΟΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
 ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ